ESPACIO JOVEN

Ayuntamiento de Santander

Se trata de un centro polivalente (local de 400 m2 aproximadamente) en pleno centro de Santander; que da cabida a numerosas iniciativas juveniles: actuaciones y talleres; charlas y campañas de sensibilización; promoción del asociacionismo y del arte juvenil; cyber-centro; espacios de encuentro y relación entre jóvenes, oficina de información juvenil, ocio nocturno... El centro está llamado a ser un referente para las políticas juveniles de la ciudad.

· Oficina de Información Juvenil 

El Ayuntamiento de Santander puso en marcha a mediados del 99 la Oficina de la Juventud, un servicio gratuito que oferta a todos los jóvenes de Santander (entre 14 y 30 años) información sobre los temas que más les interesan o afectan. Además, La Oficina aspira a ser un punto de encuentro entre el Ayuntamiento y los jóvenes, difundiendo entre éstos las actuaciones municipales de su interés y -a la vez- recogiendo las inquietudes y necesidades de la juventud, para ir adaptando, cada vez más. Las políticas juveniles a la demanda. 

La información general que ofrecen nuestros informadores se ve complementada por dos asesorías personalizadas en las que un experto, previa cita, orienta al joven en una determinada cuestión. En la actualidad la Oficina dispone de cuatro asesorías:
Presenciales: 

• Orientación laboral: dirigida a jóvenes desempleados, orientándoles sobre cuestiones como: dónde buscar trabajo, cómo hacerlo (elaboración de Curriculum, carta de presentación, preparación de la entrevista... así como otras técnicas y consejos útiles). También te pueden informar sobre formación (qué estudios puedes cursar para complementar tu formación y facilitar tu acceso al mercado de trabajo). Por último se incluye al joven en la bolsa de empleo que gestiona la Agencia de Desarrollo Local del Ayuntamiento. 

• Salud y sexualidad (presencial y “on line”): A través de una entrevista personal y confidencial, se orientará al joven respecto a: dudas sobre sexualidad, prevención y tratamientos de enfermedades de transmisión sexual, anti-conceptivos, píldora, aspectos psicológicos de la sexualidad, etc. Además de la sexualidad se atenderán otras problemáticas de salud que inciden especialmente en los jóvenes como drogas, trastornos alimenticios (anorexia y bulimia), problemas psicológicos, etc. Este servicio también puede recibirse “on line”,  planteando tus consultas a través de este Portal.
Por E-mail: 

• Asociacionismo Juvenil: Te orientamos a la hora de crear una asociación juvenil y de gestionarla: cómo pedir subvenciones, y conseguir financiación, llevar todo el “papeleo” y contabilidad correctamente, organizar un proyecto y evaluarlo, organizar la Junta Directiva y repartir las funciones...

• Nuevas Tecnologías: Resolvemos tus dudas y aprenderás todos los secretos para sacar partido a tu ordenador: reparar errores, formatear, recuperar datos perdidos, redes sociales...
· ¿Qué tipo de información tiene para ti la oficina de información juvenil?

Empleo: Información sobre empleo privado y público: ofertas de trabajo, bolsas de empleo, oposiciones, autoempleo...
Servicios y programas juveniles: Todos los recursos específicos para jóvenes que puede disfrutar un joven santanderino: ayudas y descuentos, proyectos, actividades y centros juveniles, políticas juveniles que realizan las distintas administraciones...

Estudios: Información sobre todo tipo de estudios, cursos... de formación reglada (módulos de Formación Profesional, Universitarios, etc.) y no reglada (talleres de ocio, informática, cursos de monitor/director de tiempo libre, etc.). 
Salud: Entidades y asociaciones relacionadas con las principales problemáticas de salud que inciden especialmente en la juventud. (SIDA, Anorexia y Bulimia, drogodependencias...).

Vivienda joven: Ayudas y servicios para jóvenes: vivienda en alquiler, compra, rehabilitación...

Becas – Ayudas: Información sobre todo tipo de ayudas, becas y subvenciones (de estudios, prácticas, etc.).

Concursos: Información sobre premios y concursos de toda índole (cortos, fotografía, literatura, música...).

Turismo Activo: Multi-aventura, grupos de montaña, albergues juveniles...

Viajes: Formas baratas de viajar y alojarse, información turística para preparar tu viaje...

Estudios y trabajo en el extranjero: Becas y servicios para ayudarte a pasar una temporada aprendiendo el idioma y conviviendo en otros países

Informática: Páginas de interés para la búsqueda en Internet.

Ocio & Cultura: Información sobre actividades culturales y de ocio: conciertos, obras de teatro, actuaciones, etc.

Participación (Asociacionismo y Voluntariado): Información sobre asociacionismo juvenil, ONGD y voluntariado (local, nacional e internacional).

Deportes: Información sobre Escuelas, federaciones, instalaciones  y actividades deportivas.

Actualmente el equipo de personal municipal de la Oficina está compuesto por: un técnico de juventud, tres informadores juveniles, dos administrativas y un conserje, todos ellos bajo la responsabilidad del concejal de Juventud

· Otros Servicios del ESPACIO JOVEN  

Además de ofrecer Información, desde el Espacio Joven se gestionan otros servicios para jóvenes: 

􀃎Programa "La Noche es Joven" 
Ofrecemos un modelo alternativo de ocio (creativo, saludable, no-consumista, realizado por jóvenes...) que incluye una oferta amplia, variada y original de  talleres, actuaciones, deporte...

􀃎Actividades para jóvenes 
Las tardes entre semana ofrecemos distintas actividades hasta las 22h: charlas, presentaciones, talleres, actuaciones... organizadas por el propio centro, o por otras entidades y colectivos de artistas a quienes les cedemos el espacio.
􀃎Cesión de salas 
Ponemos a disposición de asociaciones y artistas que organicen actividades para otros jóvenes dos espacios: una amplia Sala de eventos (con espejos y escenario, que se puede sub-dividir en dos salas para talleres) y una Sala de reuniones (para reuniones de asociaciones y/o actividades de pequeño formato).
 􀃎Prest-arte
Servicio de préstamo que incluye Biblioteca (guías y libros del Centro de Información Juvenil): una Fonoteca (con CDs de grupos cántabros), una Videoteca (DVDs de realizadores cántabros) y préstamos de material a asociaciones y colectivos para organizar talleres y actividades juveniles.
􀃎Guías de información juvenil  y envíos por mail de boletines y dossieres
Con el fin de descentralizar la información y hacerla llegar a muchos jóvenes, venimos editando guías informativas (que puedes consultar en esta Web) y realizando envíos mensuales por mail de boletines y dossieres con información muy útil, que el joven recibe en su correo electrónico.

􀃎Internet gratuito 
Servicio de Internet para que los jóvenes puedan buscar su propia información en la Red.
􀃎Revistero de publicaciones juveniles
La oficina se ha suscrito a varias revistas de interés juvenil, y se vienen recopilando publicaciones relacionadas con la cultura juvenil santanderina: cómics, fanzines, revistas universitarias, publicaciones de jóvenes poetas…
􀃎Viajeteca 
Se ha recopilado documentación de interés sobre Cantabria, España y el resto del mundo para que los jóvenes que se dispongan a viajar, cuenten con información de antemano. También se incluye  en la Viajeteca información sobre turismo activo. 

􀃎Tramitación de Carnets juveniles e inscripciones en otros programas
En la Oficina tramitamos los distintos carnets para jóvenes: Carnet Joven (Euro<26), Carnet de Estudiante (ISIC), Profesor (TEACHER) y Carnet de Alberguista. Además realizamos inscripciones para las campañas estacionales de ocio al aire libre del Gobierno de Cantabria y para otros servicios juveniles del ayuntamiento (programa deportivo para jóvenes DxT, Programas de Cualificación Profesional Inicial...)
􀃎Panel de anuncios 
Se ha destinado un amplio panel en el espacio Joven (y otro “on line” en nuestra Web) para anunciar y poner en contacto ofertas y demandas diversas (venta o intercambio de libros, clases particulares, vivienda, idiomas…). 

􀃎Subvenciones a Asociaciones Juveniles

 
La concejalía de Juventud convoca cada año ayudas económicas dirigidas a apoyar las asociaciones de jóvenes y las publicaciones juveniles (cómics, fanzines, revistas juveniles, prensa universitaria...) de la ciudad.

􀃎Consejo de jóvenes 
El Ayuntamiento ha creado un órgano de participación juvenil, formado por representantes de asociaciones y colectivos juveniles, Institutos,  jóvenes a título personal... con el objetivo de dar voz a los jóvenes y recoger sus necesidades y demandas, para ir mejorando y adaptando continuamente  las políticas juveniles a la cambiante realidad juvenil.
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