OTROS PROGRAMAS DEL AYUNTAMIENTO PARA LOS JÓVENES: 

· Programas de Cualificación Profesional Inicial (antigua Garantía Social) 
Son convocados anualmente por la Consejería de Educación y están destinados a jóvenes con edades entre los 16 y 20 años, que no poseen el graduado en E.S.O. y no disponen de ninguna titulación en Formación Profesional. 

Los perfiles que se vienen impartiendo son: Albañilería, Restaurante, Bar, Cocina, Tapicería, Yesista, Escayolista, Carpintería, Calderería y Construcciones metálicas en aluminio. Los perfiles pueden variar cada año adaptándose a la demanda del mercado. 

SOLICITUDES 
CEFEM (Centro de Formación y Empleo del Ayuntamiento de Santander) 
Marqués de la Ensenada, s/n (Antiguo 

Instituto del Barrio Pesquero), 2ª Planta 

39009 Santander 

942203139 

942203137 

La estructura de los programas de Garantía Social del Ayuntamiento de Santander es la siguiente: 

• Formación Básica 264 horas. 

• Formación Profesional Específica 572 horas. 

• Superadas las fases anteriores, el alumno dispondrá de un contrato mínimo de 6 meses en la modalidad de Contrato para la formación. 
Una vez superado el programa, existe la posibilidad de hacer un examen para el acceso a módulos de FP de grado medio y retomar así los estudios. 

· Escuela Taller 
La Escuela Taller, con sede en el Centro de Formación del Barrio Pesquero, es un programa destinado a la formación y cualificación de desempleados, mayores de dieciséis y menores de veinticinco años, para el empleo en ocupaciones relacionadas con la recuperación o promoción del patrimonio artístico, histórico, cultural o natural, así como la rehabilitación de entornos urbanos (Casa Manuel Cacicedo, Mercado de Miranda...) o del medio ambiente (actuaciones en el Parque Mataleñas) y la mejora de las condiciones de vida de la ciudad. 

Todos los programas constan de dos etapas, una formativa de iniciación, dedicada a la Formación Profesional Ocupacional, y otra de formación en alternancia con el trabajo, encaminada a la cualificación y la especialización profesional. 

CEFEM (Centro de Formación y Empleo del Ayuntamiento de Santander) 
Marqués de la Ensenada s/n (Antiguo Instituto del Barrio Pesquero) 

39009 Santander 

942203135/6 

Dos programas de formación: 

A) ESCUELA TALLER 

• Jóvenes, desempleados de entre 16-24 años. 60 alumnos. 

• Tiene una duración de 2 años: 

* 6 meses de formación teórico-práctica de la especialidad elegida (Por ejemplo, albañilería, pintura, escayola, carpintería, jardinería) y 18 meses de contrato de formación en la Escuela Taller. 

B) TALLER DE EMPLEO (Nuevos Yacimientos de Empleo) 

• Programa dirigido a mayores de 25 años. 

• Algunas de las especialidades que se vienen impartiendo (aunque éstas van variando): 

Auxiliar de ayuda a domicilio. 

Pintor de fachadas y artes aplicadas al muro. 

Conservación, catalogación, archivo y digitalización de 

Fotografías históricas. 

• Duración un año. 

Requisitos: 

- Estar inscritos en el Servicio Cántabro de Empleo (SCE) en las oficinas de Santander. 

- El proceso de selección es realizado por técnicos del Ayuntamiento y del SCE en los meses previstos al inicio del proyecto. 

- Existe una lista de reserva para cubrir las posibles bajas. 

- Y una lista de espera tanto en la Escuela-Taller como en las oficinas de empleo. 

· Programa de Formación Ocupacional 'Trenti' 
Esta incluido dentro del programa europeo “Leonardo Da Vinci”. Los jóvenes deben haber recibido formación en centros ocupacionales, centros de FP y programas de Escuela Taller. Durante las dos primeras semanas de su estancia recibirán unas clases intensivas del idioma del país en el que vayan a trabajar. Pasado este tiempo, combinarán las clases con las prácticas en diferentes empresas, principalmente ligadas a la construcción, metal y hostelería. Estas becas incluyen gastos de viaje y seguro, estancia y preparación cultural y lingüística. 

Agencia de Desarrollo Local De Santander 
􀁽Magallanes 30 (Villaflorida) 

39007 Santander 

􀂫942203030 

Documentación: 

- Currículum Vitae 

- Fotocopia del DNI 

- Volante de empadronamiento 

- Fotocopia de las titulaciones académicas 

· Educadores de Calle y Centros para adolescentes gestionados por Servicios sociales 
Los educadores sociales llevan acabo actuaciones especificas con jóvenes: atienden tus problemas, te orientan e informan sobre: opciones de tiempo libre, empleo, formación, salud, asociacionismo... 

Desde el mismo servicio se crearon dos centros para adolescentes como son: 

Grupo Juvenil “El Roblón” 
􀁽UTS Peñacastillo 

Zoco, Local 229 

39012 Peñacastillo 

􀂫942203149 

Lugar de encuentro para los jóvenes de la zona de Nueva Montaña-Peñacastillo que tengan entre 13 y 18 años. Desde octubre a junio realizan entre semana por las tardes distintas actividades (manualidades, deportes, talleres, excursiones...). Gestionado por el área de Servicios Sociales del Ayuntamiento de Santander. 

· Programa de Ocio “Los Sábados Tarde” 

Dependiente también de Servicios Sociales. La naturaleza del proyecto está vinculada a la prevención en el área de infancia y juventud desde la necesidad de dar respuesta a las diferentes demandas, conjugando acciones que doten a este colectivo de alternativas de ocio y convivencia que prevengan la aparición de situaciones de riesgo social (consumo de drogas, delincuencia, marginación, etc.). 

El objetivo general es conseguir que los jóvenes del municipio de Santander aprendan a utilizar su tiempo de ocio de forma saludable. 

Las actividades del proyecto se dirigen a chicas y chicos con edades comprendidas entre 12 y 16 años residentes en el municipio de Santander. La participación en ellas es totalmente libre, gratuita y no es necesaria la inscripción previa. Estas actividades lúdico-educativas tendrán lugar todos los sábados desde noviembre a mayo, en el Colegio Cisneros, en horario de 18:00 a 21:00 horas. Entre estas actividades destacan: dinámicas de grupo, talleres prácticos de una gran variedad temática, fiestas, campeonatos, concursos, zona de juegos, etc. 

· Carnet Joven de autobus. 
Descuento para buses municipales. Tiene una validez trimestral, el solicitante deberá estar empadronado en Santander, la edad límite es los 25 años. En la solicitud se tienen que acompañar dos fotografías. 

	Servicio Municipal de Transportes Urbanos 
Castilla 8. 

39002 Santander 

942200648 




· Buscielago 
Un autobús nocturno que funciona los viernes y sábados entre las 24:00 y las 5:00 horas aproximadamente. Circulan tres líneas de autobús municipal (1, 2 y 3) El coste es igual al del billete regular del autobús municipal. 

El servicio va destinado a los jóvenes que salen por la noche, para evitar que conduzcan tras el consumo de alcohol. 

· Programa de vivienda compartida 
Un programa que está dirigido a que universitarios y ancianos válidos compartan vivienda. De este modo los universitarios que vengan a estudiar a Cantabria consiguen una forma barata de alojamiento y manutención; y los ancianos obtienen compañía y calor humano, beneficiándose ambos colectivos. 

• Dirigido a estudiantes de la Universidad de Cantabria, no pueden ser alumnos de primer curso. Los estudiantes deben acudir a la Oficina de Voluntariado y desarrollo en el edificio de la Facultad de Derecho. 

Teléfono 942200886 y correo electrónico solidaridadyvoluntariado@unican.es 
· Proyecto “Compartir Coche” 
El servicio, consiste en facilitar el encuentro de personas que están interesadas en compartir el vehículo privado para realizar un viaje en cuatro modalidades: 
- Para ir al trabajo: Si vas de Santander a alguno de los centros de trabajo de los alrededores, y tienes que realizar siempre un mismo itinerario con tu vehículo privado o buscas personas con quien compartir el coche. 

- Para ir a la Universidad: Si estudias o trabajas en la universidad y buscas con quien compartir un mismo viaje desde Santander hacia cualquiera de las universidades. 

- Para ir de viaje: Si haces viajes esporádicos, ya sea a otras ciudades o incluso al extranjero, aquí podrás encontrar personas interesadas en compartir los gastos del viaje. 

- Para ir a centros hospitalarios: Si tienes que ir al hospital tanto por motivos de trabajo como de cuidados o visitas, a través del enlace puedes encontrar otras personas de Santander o alrededores que también van y con los que puedes ponerte de acuerdo para compartir coche. 

Mediante este servicio verás las personas que están inscritas para realizar un viaje parecido al tuyo. A través del correo electrónico podrás ponerte en contacto con ellas. 

Para mas información puedes consultar la Web del Ayuntamiento: www.ayto-santander.es 

· Servicio de “préstamo de bicicletas” 
Permite a las personas mayores de 16 años (los menores de edad con permiso paterno), utilizar de manera gratuita bicicletas que pueden recogerse bien en los Jardines de Pereda, en 

La Península de La Magdalena o en la Primera de El Sardinero (Rhin), y entregarse también en cualquiera de ellos, sin que tengan que coincidir el punto de entrega con el de recogida. 

El servicio está operativo de 10 a 20 horas, siendo el periodo máximo del préstamo de cuatro horas. No obstante, se puede volver a hacerse uso de la bicicleta transcurrida media hora. 

Oficina de Turismo 
Ayuntamiento de Santander 
Jardines de Pereda s/n 

39004 Santander 

942203000 

942203001 

· Premios y Certámenes 
Concurso Toca Igualdad. El Ayuntamiento a través de la Concejalía de Igualdad organiza en colaboración con La Concejalía de Juventud, este concurso en el que pueden participar solitas y grupos musicales de Cantabria. Tienen que componer canciones cuyas letras giren en torno a la Igualdad entre mujeres y Hombres y la No Violencia hacia las Mujeres. Los seleccionados son invitados a un concierto en directo que es grabado en un CD, que se distribuye gratuitamente; además de esto, a los grupos seleccionados se les ofrecerá la posibilidad de tocar en diferentes salas de Santander. 

Más información: 

	Centro de Información y Atención a la Mujer 
􀁽General Dávila 124 

39007 Santander 

􀂫942200833 




Premio “Mi Libro favorito” de lectura creativa. El Ayuntamiento de Santander a través de la Concejalía de Educación, Juventud y Tercera Edad quiere fomentar la afición a la lectura, y a la reflexión y critica del texto, entre los escolares del segundo ciclo de Educación Secundaria obligatoria. En abril de 2001 se celebró la primera edición que se quiere repetir todos los años. Se convoca en el primer trimestre. 

Premio “Ayuntamiento de Santander” para jóvenes investigadores. La Concejalía de Educación, Juventud y Tercera Edad convoca este premio para fomentar la vocación por la investigación histórica entre los escolares del segundo ciclo de Educación Secundaria Obligatoria. La convocatoria se establece en el primer trimestre. 

Certamen Literario José Hierro. El Ayuntamiento con el fin de promover el cultivo de la literatura entre la juventud de nuestra ciudad y también con el fin de posibilitar una edición digna a jóvenes poetas de lengua española, convoca a través de la Concejalía de Cultura, generalmente durante el primer trimestre del año, un certamen literario con dos apartados: 

1 Apartado - "Premio Alegría" - modalidad única de poesía, abierto a poetas sin límite de edad, nacionalidad ni domicilio. 

2 Apartado - En las modalidades de poesía y relato breve, está limitado a escritores vinculados a Cantabria que no hayan cumplido treinta años. Tampoco pueden participar en este apartado quienes hayan obtenido el primer premio en cualquiera de las anteriores ediciones en la misma modalidad. 

Más información: 

	Servicio de Cultura del Ayuntamiento de Santander 
Los Escalantes, 3 3ª Planta 

39002 Santander 

942200639 




